

国内股民信心严重不足

多数受访者认为A股年内会进入1时代

以8月19日过去的一个月计算,A股是全球表现最差的主要股市,非但跑输深受欧债危机困扰的西意葡,连“衰到贴地”的希腊,股市表现也胜过A股。A股熊市中的反弹是为了更好的下跌,上周跌了53.92点,这个规律再一次成为现实,前期还高喊“抄底”的呐喊如今多已销声匿迹。

19日,记者对西安10个股民进行了调查采访,了解到股民信心严重不足,大多认为将跌破2000点,大盘会进入“1时代”。股民老李周日判断,目前“1元股”增至19只。上周四、上周五大盘没什么大的亮点,量能持续萎缩,从股指期货持仓分析,空头力量很大。上周五尾盘勉强翻红,有周末利好好消息,虽然没有创新低,但如果周末没有利好消息,本周大盘将跌破2100点,再次进入弱势调整格局。

受访的叶女士认为,经济增速在下行,股市就该下行,大盘肯定会进入“1时代”的。大盘跌到这个份上,只要是留在场内的散户,十有八九都是“套中人”。唯一区别就是“亏得特别多还是亏得比较少”。叶女士说,记得今年跌得最凶的一

天,她一天就亏掉1万元,总结下来,从2007年经历了看到账户资金直线增加时的兴奋,到从今年年初才开始有“温水煮青蛙”的煎熬,她现在已经变得无所谓了。周围当初约到一起开户的朋友现在普遍也是两个月已经基本停止了买卖操作,亲朋好友见面不谈股票,谁谈谁犯贱。

叶女士目前的策略是,“如果大盘跌至2050点附近,将加仓,目标是中报业绩增长良好的小盘股和农业板块”。

对于后市,受访的苏先生表示:短期大盘止跌信号不明,将继续探底,建议投资者近期多看少动,不要盲目进场抄底,保持良好心态,耐心等待市场底部探明。(中证)



8月20日,股民在沈阳市一证券营业厅关注股市行情。当日,上证综指下探2089.02点,创下三年多新低。新华社发

板块动向

建筑工程类个股 业绩主导近期行情

上周央行连续8周逆回购,外汇占款二度净减少;地方投资加速,铁路基建成地方“四万亿”重头戏;房产税将试点推广的传闻以及光大银行取消首套房贷款利率优惠冲击了下半年房地产回暖的乐观预期,下游行业装饰园林板块走势疲软。

受上周大盘继续调整影响,建筑工程板块上周下跌3.47%,科达股份、西藏天路、广田股份、金螳螂、铁汉生态、中国化学、棕榈园林、中铁二局、中化岩土等公司披露2012年半年报。

本周投资策略:在宏观经济下行的大环境下,业绩成为上市公司个股行情的最重要主导因素。

8月份是半年报密集披露期,我们认为投资机会主要集中在业绩高增长以及增速超预期个股,建议关注装饰园林公司、中国化学等绩优股的估值波动收益。(宏源证券济南营业部)

降准预期又落空 沪指盘中再创三年多新低



新华社上海8月20日电 本周首个交易日,受央行降准预期再度落空等多重因素影响,沪深股市弱势调整。上证综指2100点失而复得,盘中再创三年多新低。深证成指也创下了本轮调整新低。

当日上证综指以2102.23点低开,此后轻易跌穿2100点整数位,并下探2089.02点的阶段新低。尾盘沪指有所回升,收盘报2106.96点,较前一交易日跌7.93点,跌幅为0.38%。深证成指跌44.98点至8838.63点,跌幅为0.51%。

不过,尽管股指告跌,沪深两市仍有近1300只交易品种上涨,明显多于下跌数量。不

计算ST股和未股改股,两市18只个股涨停。权重指标股板块不佳,涨跌互现。总市值排名前30位的个股中,中国太保大跌3.54%,中国人寿跌幅也超过了2%。前两个交易日连续大跌的五粮液,当日逆势出现2%以上的涨幅。

受两大龙头股大跌拖累,券商保险板块跌幅领先。房地产、钢铁、建筑工程板块跌幅靠后。敦煌种业、ST九发涨停,带动农业板块逆势走强。通信、食品饮料、酿酒造酒,化肥农药、传媒教育等板块也出现了一定的整体涨幅。

沪深300指数勉强守住2300点,报2301.79点,跌11.69点,跌幅为0.51%。10条行业系列指数中6条告跌,不过跌幅都未超过1%。300消费逆势涨逾1%。

上周末,市场对于央行再度调降人民币存款准备金率的预期再度落空。加上“新三板”扩容在即等多重因素的影响,沪深股市本周开局不利。

近年来利好和新政密集发布

A股为何总是扶不起来?

密集的利好和新政,仍旧扶不起下跌的A股。

先是国家外汇局5月评审通过了共计8.2亿美元的7家合格境外机构投资者(QFII)投资额度。进入6月,又分别批准了10家机构共计13.5亿美元的QFII投资额度。6月26日,证监会办公厅副巡视员江

向阳透露,住房公积金的投资运营研究取得了实质性进展,鼓励境外资金入市,也被看作“官方救市”的一种姿态。

或许是对政策面刺激形成的昙花一现的行情已经审美疲劳,同期的A股市场干脆走出一波单边下跌的行情:上证综指5月下跌1.01%,6月更是暴跌6.19%,7月初虽然欧美市场大幅收高,A股市场却有效破位2200点整数关口。

A股市场缘何在一片利多声中“死去”?

北京云程泰投资管理有限责任公司总裁魏上云告诉记者,对中国经济增速放缓的担忧短期会引发投资者对股市的悲观情绪。但从美国日本的股市历史来看,美国和日本的股市都是在其GDP告别高速增长、

增速下台阶之后才迎来股市的大繁荣。

“伴随着产业化高峰的消退,企业和个人有了初步的财富积累,同时实业机会减少会使资金另寻出路,两股力量共同促进了资本市场的繁荣。A股市场过去没有因中国经济的黄金十年而大发展,未来也未必因中国经济的放缓而减速。中国股市目前的困难是暂时的,A股目前整体处于低估状态,这是中长期向好的基础。”

摩根大通中国区首席经济学家龚方雄指出,2001年上证综指2300点时A股市场是50倍的市盈率,而2012年7月初2200多点时A股市场的市盈率仅为13倍,可见A股的估值已经大幅下降,市场最痛苦的时候已经过去。(思宁)



基金看台

光大保德信专户定增产品首募5亿

日前,光大保德信基金成功募集一只专注于把握一级市场定向增发投资机会的专户理财产品,该一对一专户产品委托资产管理规模逾5亿。业内人士表示,增发价往往与普通股股价形成一定折价,投资有潜力的定向增发股,预期能带来丰厚收益。公司在专户领域不断创新。今年4月,光大保德信为第三方基金销售机构诺亚正行量身打造了主投协议存款的短期理财型专户产品,这也是继分级指数基金和分级债基的创新后,又一种专户创新产品。(王娜)

华夏安康信用债基金近期发行

受益于债券牛市,债基半年平均收益

率高达5.5%,备受民追捧。华夏基金新近获批的安康信用债基将于近期发行,该基金以信用债为主要投资标的。目前,信用债收益仍较高,大部分信用债收益率达5%以上。华夏旗下债基今年以来收益率6.49%,远高于市场平均表现。作为业内固定收益类资产管理规模最大的基金公司,截至7月31日,华夏基金管理的各类固定收益资产,包括公募基金、社保、年金、专户等在内的总资产规模逾900亿元。(王娜)

嘉实理财宝7天债基昨起发行

8月20日—8月24日,嘉实理财宝7天债基在各大银行、券商公开发售。该债基首次将同类型基金收益集中支付的周期缩短至以周为单位,认(申)购和赎回费率均为0,每个工作日均可申购,7天持有周期到期日的基金份额即可赎回,每日计

算收益,每周集中支付收益,红利自动转为基金份额。更短的投资周期和更快的收益支付,意味着投资人获得了更高的资金安全性和现金周转能力,同时也丰富了投资人的资产配置选择。(王娜)

万家信用恒利纯债基金日前获批

自2005年至今,纯债基金连续8年整体实现正收益,截至8月10日,今年以来平均收益率4.32%,展现出长期稳健的赚钱效应。该类基金不投资股票,专注于债市,债性更加纯正,体现出比普通债基风险更低、波动更小、收益更稳健的特征,这也是此类产品“8年不败”的原因。日前获批的万家信用恒利也是一只纯债基金。其在券种选择和规避信用风险方面建立了客观完善的数据库,万家固定收益团队也以绝对收益作为其重要的考核指标。(王娜)

股市情报站

2012年8月20日 上证综指
收盘2106.96点 下跌7.93点
2012年8月20日 深证成指
收盘8838.63点 下跌44.98点
昨日个股数据及点评详见中缝

市场扫描

多家上市银行 上半年净利润增速放缓

银行利润增长放缓已经成为事实。日前招商银行发布2012年半年报,上半年,招行净利润增速同比下降超过14个百分点,环比则下降超过6个百分点。这种情况并非招行独有。除平安银行外,已经披露半年报的五家上市银行中,今年上半年净利润增速环比、同比,最多的分别下降了7个、20个百分点,5家银行上半年平均净利润增速环比下降超过4个百分点。

在已披露上半年业绩的5家银行中,除平安银行外,其他几家净利润增速均不同程度放缓。其中,华夏银行上半年净利润同比增长42.36%,虽比去年同期和今年一季度分别增加0.47个、4.68个百分点,但却比去年全年减少了11.61个百分点。兴业银行今年上半年净利润增长37.51%,但去年上半年和全年增速都在39%以上,今年一季度更是达到58.74%的净利增速。浦发银行上半年33.49%的净利润增速,虽比一季度增加了约3.2个百分点,但却比去年同期和去年全年放缓了7个百分点以上。(杨俊)

多角度挖掘超跌股机会

从市场历史来看,在每次大幅调整后的反弹中,最为受益的通常是在调整中遭受重创的超跌股,他们的表现往往超过大盘反弹幅度的2-3倍水平。我们将超跌股按照不同的条件和因素进行分类整理,从重要股东增持、中报预增、新兴产业三大筛选思路挖掘超跌股。

从重要股东增持角度出发,结合股东增持力度、增持价格、增持目的、破净和跌幅等因素,投资者可对跌破净资产的宏图高科、医药消费类的新和成、明牌珠宝、成商集团、仁和药业以及增持数量较多的鹏博士、中信重工加以关注。从中报预增角度出发,我们就超跌股中的增持公司和预增公司进行对比,发现两者交叉的公司有中珠控股和通裕重工。而新兴产业和预增公司交叉的有掌趣科技、拓日新能。新兴产业中的略增公司御银股份、劲胜股份、达华智能、得润电子、南洋科技、三元达、茂硕电源跌度均25%以上。(华泰)

华鹏飞今日登陆创业板

深圳证券交易所19日公告称,华鹏飞(300350)将于2012年8月21日在创业板上市。

华鹏飞发行价格为9.5元/股,对应市盈率为23.75倍。公司人民币普通股股份总数为8667万股,其中首次公开发行的2167万股股票自上市之日起开始上市交易。

深圳市华鹏飞现代物流股份有限公司是国内电子信息产业领域的专业物流服务商,主要为电子信息产业客户提供“一体化、一站式、个性化”的第三方物流服务。(雷鸣)

鲁通龙卡IC信用卡首发

由省建行与省交通运输厅联合推出

生活日报8月20日讯(财富记者 张颖 通讯员 鲁启轩)8月20日,建设银行山东省分行与山东省交通运输厅战略合作签约暨鲁通龙卡首发仪式在山东大厦举行。此次鲁通龙卡的推出,是双方大力推广高速公路ETC不停车收费系统,更好地服务地方交通事业,促进经济社会发展的又一举措。

据介绍,鲁通龙卡信用卡的推出,是建行系统内第一张具有高速公路不停车收费功能的储值式IC信用卡,是为山东省交通运输厅量身定做的专业金融产品,是山东建行第一张符合人民银行PBOC2.0规范的人民币IC信用卡,能在全省联网高速公路MTC停车通道和ETC非停车通道缴费,通行费还可享受优惠政策。

近年来,建行山东省分行与山东省交通运输厅一直致力于在各个领域开展合作。据建行相关负责人介绍,发行高速公路行业联名卡也是中国建设银行响应国家建设“低碳银行”的又一举措,将更进一步地推进山东高速公路ETC收费模式的发展,协助实现营运成本的压缩和管理效率的提高。此次联名信用卡的推出,将进一步巩固双方长期战略合作伙伴关系,更好地促进山东公路建设迈上新台阶。

股市有风险,请慎重入市。本版股市分析文章,属个人观点,仅供参考。